

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 367 і від 17 липня 2019 р. № 815»

### 1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 367 і від 17 липня 2019 р. № 815» (далі – проект акта) розроблено з метою вирішення проблемних питань перетину контрольних пунктів в'їзду-виїзду (далі – КПВВ) на транспортних засобах громадянами України (власниками транспортних засобів (осіб, що експлуатують такі засоби на законних підставах)), які проживають на тимчасово окупованих територіях.

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до листа Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Л. Денісової, надісланого до Міністерства внутрішніх справ України від 15 вересня 2020 року № 7704.2/20/28.1, під час моніторингу дотримання конституційних прав громадян України, які проживають на тимчасово окупованих територіях, встановлено, що в разі втрати реєстраційного документа на транспортний засіб такі громадяни не мають можливості на власному транспортному засобі перетнути лінію розмежування через КПВВ у напрямку контрольованої Україною території, що суттєво ускладнює реалізацію їх прав, оскільки згідно з пунктом 12 Порядку в'їзду осіб, переміщення товарів на тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях і виїзду осіб, переміщення товарів з таких територій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 року № 815 (далі – Постанова), перетнути лінію розмежування через КПВВ у напрямку контрольованої Україною території можливо тільки за наявності реєстраційного документа на транспортний засіб.

Водночас згідно з пунктами 15 та 18 Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року № 1388, отримання нових реєстраційних документів на транспортний засіб замість утрачених або непридатних для користування здійснюється після огляду фахівцями експертної служби МВС транспортного засобу.

Таким чином, зазначені обставини унеможливають у повній мірі реалізувати свої права власникам транспортних засобів або особам, що експлуатують такі засоби на законних підставах.

### 3. Основні положення проекту акта

З метою вирішення проблеми перетину на транспортних засобах їх

власниками (особами, що експлуатують транспортні засоби на законних підставах), які проживають на тимчасово окупованих територіях та прямують у напрямку контрольованої Україною території, у разі втрати (пошкодження) реєстраційного документа на транспортний засіб, пропонується внести зміни до Порядку в'їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 червня 2015 року № 367 та пункту 12 Постанови, які передбачають можливість власникам та особам, що експлуатують такі засоби на законних підставах, які проживають на тимчасово окупованих територіях та потребують отримання нових реєстраційних документів на транспортний засіб замість утрачених або непридатних для користування, перетнути КПВВ у напрямку контрольованої Україною території на підставі копії реєстраційної картки транспортного засобу, яка підтверджує державну реєстрацію транспортного засобу на території України.

Копія реєстраційної картки транспортного засобу видається територіальним органом з надання сервісних послуг МВС за місцем звернення власника або його уповноваженої особи незалежно від місця реєстрації (проживання) фізичної особи чи місцезнаходження юридичної особи.

#### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правового регулювання діють Конституція України, Закони України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях», «Про дорожній рух», «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року № 1388 «Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів», від 04 червня 2015 року № 367 «Про затвердження Порядку в'їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї», від 17 липня 2019 року № 815 «Про затвердження Порядку в'їзду осіб, переміщення товарів на тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях і виїзду осіб, переміщення товарів з таких територій».

#### **5. Фінансово економічне обґрунтування**

Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з державного чи місцевого бюджету України.

#### **6. Оцінка відповідності**

Проект акта надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи (вх. № 03/3909/21 від 22 січня 2021 року).

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проект акта не встановлює правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

У проекті акта немає положень, що містять ознаки дискримінації.

#### **7. Прогноз результатів**

Реалізація акта матиме позитивний вплив на реалізацію своїх прав громадянами України (власниками транспортних засобів (особами, що експлуатують такі засоби на законних підставах)), які проживають на тимчасово окупованих територіях.

**Міністр внутрішніх справ України**

**Арсен АВАКОВ**

\_\_\_\_\_ 2021 року

